il
W
St
%
I

1. TE4
TH4 EAR208FKEHAEERLT (P14—-P17) L&
THEHA REARESER MRS ~REARRSTETRE
2. THEHNE
1) HEI4 HEEREEE G LER
2) F I & SifEoRER T
3) T i 777 HE H AFfn T4 28 1H
= AF0 94 3H19H
4) TEyE

ELAma  JuN TR )R




il
W
>
%
I

T4 | EAR208HFREEEBLEHRT (P14—-P17) 1%

TEHEX Sy - THE - R B {7 ¥ & & # il bl A iR
HhRE L =X 1 1,003, 183, 767
THHRYEL 2 1 1,003, 183, 767
FislET 2 1 446,822,181 | BN 4.4 t

PL SM570 38<<t=40 ;

BRI T 4.1 t
PL SM570 35<t=38 :

BYEI T 20. 1 t
PL SM570 30<t=35 ;

BYEI T 10.5 t
PL SM570 20<t=25 ;

BYEI T 29.9 t
PL SM570 6<t=20 ;

BYEI T 0.39 t
PL SM520C 50<t=<60 ;

BYEI T 1.3 t
PL SM520C 45<t=<50 ;

BYEI T 0.36 t
PL SM520C 40<t=<45 ;

BYEI T 5.3 t
PL SM490YB 38<t=40 ;

BRI T 5.1 t
PL SM490YB 35<t=<38 ;

BYEI T 52.5 t
PL SM490YB 30<t=35 ;

BYEI T 48.4 t
PL SM490YB 25<t=30 ;

BYEI T 212. 1 t
PL SM490YB 6<t=<25 ;

BYEI T 492. 1 t
PL SM490YA 6<t=25 ;

BYEI T 69. 2 t
PL SM490YA t=6 ;

-1- E ta2@d Ui




il
W
>
%
I

T4 | EAR208HFREEEBLEHRT (P14—-P17) 1%

TEHEX Sy - THE - R B {7 ¥ = & # il pall A iR

BYEI T 0.3 t
PL SM400A 25<t=30 ;

BYEI T 528. 1 t
PL SM400A 6<<t=25 ;

BYEI T 66. 9 t
PL SM400A t=6 ;

BYEI T 17. 4 t
PL SS400 12=<t=25;

BYEI T 38. 1 t
PL SS400 6<t<12 ;

BYEI T 0.65 t
PL SS400 t=6 ;

BYEI T 0.41 t
PL SS400 t=4.5 ;

BYEI T 0. 09 t
PL SS400 t=3.2 ;

BYEI T 0.35 t
PL SS400 t=2.3 ;

BYEI T 0. 008 t
PLS SUS304 t=15 ;

BYEI T 0. 008 t
FB SS400 6X 65 ;

BYEI T 1.7 t
FB $S400 6X50 ;

BYEI T 0. 02 t
STK400 101.6X3.2 ;

BYEI T 0. 008 t
SUS304TP 20S 20A T=2.5 ;

BYEI T 0.01 t
RB SS400 16 ¢ ;

BYEI T 0. 008 t
RB SS400 13 ¢ ;

IAND T 1,480 bl
S10T M22X 115 :

-2 - E ta2@d Ui




il
W
>
%
I

T4 | EAR208HFREEEBLEHRT (P14—-P17) 1%

TEXSy - TH - fER B {7 B = & H A il A iR

K Wbty b 3, 088 .
S10T M22X110 ;

K Wbty b 2,452 .
S10T M22 X105 ;

K Wbty b 4,918 .
S10T M22 X100 ;

K Wbty b 3, 478 .
S10T M22X95 ;

K Wbty b 1,212 .
S10T M22X90 ;

FovhFy b 698 A,
S10T M22X85 ;

K Wbty b 2,290 .
S10T M22 X80 ;

K Wbty b 9, 500 .
S10T M22X75 ;

K Wbty b 34, 321 H#H
S10T M22X70 ;

K Wbty b 23, 548 .
S10T M22X65 ;

FovhFy b 756 A,
F10T M22 X85 ;

K Wbty b 6, 840 .
F10T M22 X80 ;

A SN 992 A,
F10T M22X 75 ;

K Wbty b 1, 104 H#H
SS400 M16Xx40 (UN, 1-W) HDZT49 ;

v 2 N
SS400 M16X 100 HDZT49 ;

A 4 7N
SS400 M16 X80 HDZT49 ;

A 2 7N
SS400 M16 X 70 HDZT49 ;

-3 - E ta2@d Ui




PR AR E

T
Psi

T4 | EAR208HFREEEBLEHRT (P14—-P17) 1%

TSy « TfE - FER A B = & A il M R

Fy b 3 1
SS400 M20 (1F&) HDZT49 ;

Hle 16 x
SUS304 5 ¢ X50 ;

VEE I 2 1
$60X56(p187L) ;

VEE I 4 1
$60Xx42 (¢ 187L) ;

VEE I 2 1
»60X36(p18%L) ;

VEE I 2 1
d60X14(¢p 18%L) ;

VEE I 4 1
$60X7(¢184L) ;

VEE I 2 1
$60X4(¢18FL) ;

7V b 8 i
580 X 3 X 880 ;

g ARy b 188 VN
(e ZE (& 5)
SD345FH % D16 X230 ;

Ay 20 PN
(M)
SD3454H24 D16X 1120 HHIFIIT = $visf g

Ay 20 PN
(M)
SD3454H24 D16X910 HHIFII T = $vis g s

g ARy b 2,672 VN
(M)
SD3454H24 D16X900 HHIFII T =f $vis gt

FLIZ ANy b 2,672 N

-4 - E ta2@d Ui




il
W
St
%
I

T4 | EAR208HFREEEBLEHRT (P14—-P17) 1%

LKy - LA - FER WAL ¥ =& & il il 2

ﬂlj“

(M7 50)
SD3454H24 D16X690 HHIFII T = $vis g

HI Ay 1,225 A
(Hh7E)
SD3454H24 D13 X270 TH ¥VAIAEEREE |

VAV 73 A
(Hh7E)
SD3454H24 D13 X260 TH ¥VAIAEEREE |

Iy 2,893 A
(Hh7E)
SD3454H24 D13 X250 TH ¥VASIAEEREE |

Iy 179 A
(Hh7E)
SD3454H24 D13 X240 TH ¥VAIAEEREE |

e T 2 1 898, 700 | FAEM T 1 =
PL SM400A 6<t=25 ;

R B AR T = 1 992, 640 | H/EMN T 4.8 t
PL SM400A 6<t=25 ;

PG 1k S B S E T = 1 1,506,861 |®I{ENNT 1.3 t
PL SM490YB 30<t=<35 ;

BYEI T 0.89 t
PL SM490YB 6<t=25 ;

BYEI T 0.21 t
PL SM490YA 6<t=25 ;

BYEI T 0.32 t
PL SM400A 30<t=35 ;

BYEI T 2.3 t
PL SM400A 25<t=30 ;

BYEI T 1.8 t
PL SM400A 6<t=<25 ;

Kbty b 72 A
S10T M22X95(2-W) :

K ety b 60 HH

-5 - E ta2@d Ui




il
W
>
%
I

T4 | EAR208HFREEEBLEHRT (P14—-P17) 1%

TEHEX Sy - THE - R B {7 ¥ = & # il pall A iR

S10T M22X90 ;

Kbty b 62 A
S10T M22X65 ;

Kbty b 50 A
S10T M22X60 ;

Pk E RUE L 2 1 221,489 |HEIIT 0.39 t

PL SM400A 6<<t=25 ;

BYEI T 0. 02 t
PL SM400A t=6 ;

BYEI T 0.12 t
PL SM400A t=4.5 ;

BYEI T 0.04 t
PL $S400 6<t<12 ;

BYEI T 0. 004 t
PL SS400 t=6 ;

BYEI T 0.17 t
PL SS400 t=4.5 ;

BYEI T 0.01 t
L SS400 6X50X50 ;

BYEI T 0. 001 t
SGP 40A HERLAL ;

Kbty b 96 A
SS400 M16X45 (UN, 2-W) HDZT49 ;

Kbty b 248 #H
SS400 M12X40 (UN, 2-W) HDZT49 ;

Kbty b 16 A
SS400 M12% 35 (UN, 2-W) HDZT49 ;

Kbty b 244 #H
SS400 M12X30 (UN, 2-W) HDZT49 ;

Kby b 6 i)
SS400 M10 FEUSS0CHY (UR Vb X 1, 17Ty b X 2, 3F&
+yhX2) HDZT49 ;

Hy7" Kb 6 7N
SS400 M8X 25 HDZT49 :

-6 - E ta2@d Ui




PR AR E

T
Psi

T4 | EAR208HFREEEBLEHRT (P14—-P17) 1%

TEHEX Sy - THE - R A ¥ = & F il pall 2! EN
7V b 4 1
50 X 20X 50 ;
Pk E RUE L X 1 72,819 |HEIIT 0.22 t
FB $S400 6% 100 ;
Wby b 148 bl
SS400 M12X45 (UN, 2-W) HDZT49 ;
AT V- 74 N
$S400 M16X 125 HDZT49 ;
PR X 1 69, 103, 000 | KHa" KK 2 1
(P14 G1-G2)
He K< 773900kN ;
KA WK 2 1
(P15 G1-G2)
e K F79900kN ;
KA WK 2 1
(P16 G1-G2)
He K< 718400kN ;
KA WK 2 1
(P17 G1-G2)
e K< 712200kN ;
TG IFEAR 1 e
B A A4 200 X300X13 ;
TIRBIET £ 1 287,000 | FijALEE 3,500 m2
JFART TAL DI
TIRBIET £ 1 84, 886, 788 | HiALER 9, 680 m2
Y NFT A
Byfs T i 9, 680 m2
HEMEY V) 9T AV B3RS 1[E] ;
A pa=h 9, 680 m2
Uba-b (2 ¥R R EE T8 BEEEML 1E
T 9, 680 m2
TR AR SR M BRI 1A
T 1, 660 m2
(L)

-7- E ta2@d Ui




PR AR E

T
Psi

T4 | EAR208HFREEEBLEHRT (P14—-P17) 1%

THXsy - TFE - FE5 WAL # = & # Al 5l 2 N
R RVRIIE R TR EERIE 10
ik 9, 680 m2
S FREIIEERE B PO BRI 1A
L 9, 680 m2
5o FRBIEEE B B IR 1
THREET = 1 339,369 | AiALEE 53 m2
VI I9FT A
Bh 53 m2
HEREY /) yFa AV LR 1]
A pa—=p 53 m2
Uha-b (o AR IE R ) BIEmK 1A
T 53 m2
R RVRIIE R TR BREERIE 10
TIRBIET £ 1 39,511,470 | FiALER 9, 930 m2
VT A=
T 9,930 m2
ZEPETE XVRIE RPN SRR 20]
TIRBIET £ 1 13, 134, 700 | RijALER 3,100 m2
V9FT A
Bh 3,100 m2
HEREY /) yFA AV AL 1]
TIRBIET £ 1 1,414,530 | RiALER 390 m2
VI 9FT A
Bh 390 m2
HEREY /) yFA AV AL 1]
TIRBIET £ 1 9,430,200 | AifALER 2, 600 m2
VI9FT A
Bh 2, 600 m2
HEREY /) yFA AV BREEEE 1]
THREET = 1 3,516, 710 | AiTALER 830 m2
VI9FT A
Bh 830 m2
HEREY /) yFA AV BREEEE 1]

-8 - E ta2@d Ui




il
W
>
%
I

T4 | EAR208HFREEEBLEHRT (P14—-P17) 1%

THX 4y - THE - flR B Az % & #A il R
THREET = 2,160, 870 | AiTALER 510 m2
VAT A
Bh£2 T 1 510 m2
HEREY ) yFA" /) BREEREE 1] ;
THREET = 95,200 | AijALER 280 m2
RZAD) ALk
THREET = 2,720 | AiALER 8 m2
RZAD) ALk
THREET = 98,600 | AiALER 290 m2
RZAD) ALk
THEgET = 311,800 | Av¥ 2.8 t
HDZT77 ;
Aok 0.3 t
HDZT63 ;
TVEH 2 328,376, 120 | BUEE B HE 1 F2V
SEESiE T = 121,934, 618
T il Ty = 1,125, 118, 385
TE g = 189, 717, 643
(T RAERAT) = 1, 314, 836, 028
HiAE B = 794, 889, 794
T 358 ik T Y 30, 074, 800
s T =X 30, 074, 800 | His 1, 630. 2 t
HIRES 1 =
(R AR
HFELERR T = 559, 131, 676
-9 - E LA E UM T R




PR AR E

T
Psi

T4 | EAR208HFREEEBLEHRT (P14—-P17) 1%

TEHEX Sy - THE - R B {7 ¥ = & # il pall 2! R
HFA T = 1 2,742,838 | HifH 1 =X
BRER T (Y- 20 3% = 1 33,775,008 |~V hERAH 1 X
NN 1 =
Mk 858. 9 t
ZRER FBAER (i 1 X
RS T (& H] LBER%) = 1 462, 855, 096 |~/ ER{H 1 =X
NN 1 =
HLERAMT 1 X
LIRS 1 X
e Ul 1 2V
R T30 1 X
Mk 764. 6 t
Hrgi L 1 =X
Hrom LB 1 =
il 1 =X
ZRER F B (i 1 X
FART 2 1 1,474,500 | KA AIKERE 2 =
(P14 G1 - G2)
He K< 773900kN ;
KA WA 2 1l
(P15 G1 » G2)
e K F79900kN ;
KA WA 1 1l
(P16 G1)
He K< 718400kN ;
KA WA 1 1l
(P16 G2)
e K< 718400kN ;
KA WA 2 1l
(P17 G1 » G2)
$e K 7712200kN ;
BT L 2 1 58, 284, 234 | SRR R B VA R 1,299
BT RS 137

- 10 - E ta2@d Ui




il
W
St
%
T

T4 | EAR208HFREEEBLEHRT (P14—-P17) 1%

TEHEX Sy - THE - R B {7 ¥ & & # A bl A iR
THNERE
AKE ORI 95, 817 Zi
B3R EE T = 1 32, 359, 818
BGBEET = 1 14,712,170 |3 HFHEs 1, 050 m2
B8\ MLER 220 m2
HRE 1)y~ A/ (2f8) BIERE 1F]
IAba=} 1,050 m2
WAba=b ZEPETR RVEBTRE SRR (1E) BEEREH 1E]
T 1, 050 m2
BRI Y BARERE 2RISRV /f8) BRI
1=
R 1, 050 m2
SoRBAREREA KE BER 1
% 1, 050 m2
5o BBARBE WE BERE 1M ;
BUGRIET = 1 7,860, 680 | & HiFHTHK 760 m2
IAba=} 760 m2
WAba=b ZEPETR VTR SRR (1E) BEEREH 1E]
T 760 m2
BRI Y EARERE 2RISRV /f8) BRI
N
BUGRIET = 1 5,792,640 | HIFHHK 280 m2
Byfs T i 280 m2
B 1) 9T~ AV QEIE Y /f8) BiEEE 106
T 280 m2
2R vt iR Rt (2fE) BEEmIEL 1]
R 280 m2
SoRBARREA KE BERE 1
% 280 m2
5o FEMNFEEL Yo @Ak 1] ;

- 11 - E ta2@d Ui




il
W
>
%
I

T4 | EAR208HFREEEBLEHRT (P14—-P17) 1%

TEHEX Sy - THE - R B {7 ¥ & & # A bl A iR
H R =, 1 159, 368 | 3 Hu 8 m2
T 8 m2
B 1) 9T~ AV QEIE Y /f8) BiEEE 106
T 8 m2
BRI BARERE 2RISR Y /f8) BRI
N
BGBEET = 1 3,834,960 | HIFHHEK 290 m2
T 290 m2
B )y~ Ay (Ug) BEERIE 1E
e p =/ = 1 131, 408, 136
TATRA 1251 T = 1 7,644,752 | PERGERA L EEE 2 E10
(P14)
TERERA 255 9 &
(P17)
HEk 2L T = 1 5,999, 785 | HEKE 133 m
(EETHEAK)
VPE
HEKE 47 m
(FERTHEAK)
VP&
/)= bR Vb RR 74 N
W T = 1 5,193,223 |EIEAMy N 462 VN
R REIE R |
R T = 1 112,567,083 |MAK 479 m
(EETHRAER)
FRAT 75 m
(FETHER)
St T =X 1 3,293 | FBIEAR 1 e
ERRG SRR L = 1 38, 610, 577

- 12 - E ta2@d Ui




B
T
iy
i
I

THEL | ER208FKEEHAB LTI (P14—P17) IF

TEHX4y « Tfd - FER B {7 % & A bl iR
a8 1. = 24,154,288 | 2R} R 1 =
(P14-P15)
VARZ Y AR AR EVFY A A
ZRER Y 1 X
(P15-P16)
VAR Z Y A A AV A A
ZRER Y 1 X
(P16-P17)
VARZ Y AR AR EVFY A A
T v 2 1 =X
B R 1 =X
Az B A AR T2 M A
FEE# 1T =X 12,304, 189 | HAEBL## 1 X
(P14-P15)
TGl 1 X
(P15-P16)
TGl 1 X
(P16-P17)
EH LY-b PEZERER 1 X
B AR L =X 2,152,100 | %1 G 1 X
HEE L = 1, 168, 287
TR AL T = 1, 168, 287 | BRI A i HE 1 =
NTVNERE A
BG5S TE R 1 =
PR LRk M R
% T = 2,136, 500
V5 IR T = 1,223,900 | 7KL A 1 =X
RIEET = 912,600 | A3 @B E 1 =
- 13 - E A2 s SN 7




FH

LAy

%
T

T4 | EAR208HFREEEBLEHRT (P14—-P17) 1%

THEXSy - THE - FE5 H7 & & # i Gl N

[P % 2V 1 794, 889, 794
Hm IR E E20 1 101, 432, 800
e SLHITIE: X 1 24, 820, 800

R 20 1 16, 112, 000 | Bt A B bk o0 AL EL S i 105 2 1 20

Hefi e ey 20 1 58,800 |3 Fs iRk AT I 1ERE A 1 =
BUGBREIUEL (REH L) 2V 1 8, 650, 000
sty (R L) 2V 1 76, 612, 000
ol T 2V 1 896, 322, 594
TR e gL E20 1 327, 344, 000
(L5 5 E20 1 1,223, 666, 594
T AT 2V 1 2, 538, 502, 622
— i PR E20 1 258, 127, 378
Tk 2V 1 2, 796, 630, 000

TAZIEE LN )R




